



新郑动态

气象探测环境保护 专项规划评审会召开

本报讯(记者 文郁 高凯 通讯员 跃东)11月20日,新郑市召开气象探测环境保护专项规划论证评审会。...

企业上市座谈会召开

本报讯(记者 赵地 高凯)为帮助企业进一步熟悉资本市场的运作规则和企业上市的操作流程,11月22日,新郑市召开企业上市工作座谈会。...

科学规划龙湖未来

本报讯(记者 沈磊 通讯员 孙宁)11月22日,新郑市召开《龙湖镇(2013—2030)总体规划》评审会。...

积极创建全国基层 中医药工作先进单位

本报讯(记者 边艳)11月19日,新郑市召开创建全国基层中医药工作先进单位促进会。...

2014年预算编制和财政 绩效管理工作会议举行

本报讯(记者 刘桂阳 通讯员 王歌 乔治)近日,新郑市2014年市级部门预算编制及绩效管理工作会议召开。...

(上接T1版)

充分激发干部活力——目标导向、一线历练

推进新型城镇化,干部是关键,新郑市把激发干部活力摆在突出位置。以“发展经济、改善民生、抓好党建、保持稳定”为目标,新郑市领导干部既当指挥员,又当战斗员,深入一线、深入基层、深入项目,加快推动进展。...

做致富领头雁 当发展掌舵手

——记新郑市新建路街道东街社区党总支书记林洁

本报记者 赵地 通讯员 李博

在抓经济中富民强街

今年48岁的林洁,已在东街社区工作了19个年头,2012年2月起任新郑市新建路街道东街社区党总支书记兼居委会主任。

“组织上让我当支部书记,群众选我当干部,就是要我带领大家共同致富。如果做不到这一点,就对不起党组织的培养和群众的信任。”他时常这样说。

东街社区位于新郑市老城区,在计划经济时期是新郑的政治、经济、文化中心。但随着市场经济的发展和城市建设的东进北扩,老城区出现面貌陈旧、功能落后、居民生活渐下等问题。...

在顾大局中展示作为

随着新型城镇化的快速推进,旧城改造势在必行。加之辖区内黄帝故里景区的影响力日益提升,拆迁改造迫在眉睫。作为“地主”,林洁深知这是新郑市

他办事只讲公道、公正,不讲亲情、人情。

他始终严格要求自己,不争名、不争利。

他关心群众冷暖,扎扎实实地为群众做好事、办实事。

他,就是林洁,新郑市新建路街道东街社区党总支书记兼居委会主任、郑州市第十次党代会代表、新郑市优秀“双强”党支部书记标兵。

在严要求中赢得认可

他外出办事总是骑自行车,舍不得打的。他说:“在市区办事骑自行车就行,公家的钱也是钱,能省就省。”

他深深明白,当好社区党组织书记,廉洁自律至关重要。在“两委”班子成员中他率先垂范,坚持做到“三个带头,过好三关”。带头掌好权、用好权,过好“权力关”。他始终严格要求自己,坚持做到不

在促和谐中服务群众

林洁始终认为,服务群众,促进和谐是做好党支部书记的“基本功”。在日常工作中,他关心群众冷暖,扎扎实实地为群众做好事、办实事。社区居民赵某离异,身体有病,又没有工作,一个人带着孩子艰难生活。林洁多次鼓励他鼓起生活勇气,积极为他找工作,资助现金,鼓励他贩卖水果做小生意。又积极协调民政部门,为他办理了低保。

同时,他和社区“两委”班子成员非常注重丰富群众文化生活,投资2万余元组建了锣鼓队和秧歌队,组织群众开展文艺活动,丰富了社区居民的文化生活,加深了居民之间的沟通了解,增进了邻里之间的团结和睦。建立居民健康档案,组织600多名社区居民免费体检,400多名妇女免费妇科病普查。在东街社区,遵纪守法、尊老爱幼、崇尚科学、文明向上的精神在群众中蔚然成风。

基层风采

水务局

强化巡查维护水事秩序

本报讯(记者 文郁 通讯员 李耀飞 高彩凤)今年以来,新郑市水务局为预防和减少水事违法现象发生,多方位加大水行政执法巡查力度,坚持把水事巡查作为水行政执法工作的主要措施来抓,切实做到人员巡查到位、制度落实到位、问题处理到位。

该局为做到早发现、早制止、早处理,将重点取水户列为巡查重点区域,增加巡查频率,切实将水事违法行为遏制在萌芽状态。为及时掌握巡查情况,该局还建立违法档案,切实加强监管力度。对于巡查中发现的违法违规行为,及时采取措施予以制止和纠正,使执法工作实现了由事后查处为主,向事前监管的重大转变,大大降低了发案率。...

新烟街道

“五查五树”端正工作作风

本报讯(记者 赵地 通讯员 连会芹 李雅霄)新郑市新烟街道坚定不移地贯彻执行群众路线,密切联系群众,通过“进社区、进企业”、“五查五树”等一系列活动的开展,端正作风,促进民生。

该街道依托网格化管理平台,通过发放意见调查表、走访调研等形式,在党员领导干部中开展“进社区、进企业”活动,深入了解群众最关心的热点、难点问题,认真征求对党员干部“四风”问题的意见建议。截至目前,共走访群众826人次,发放调查表550份,征求意见60余条。

同时,该街道扎实开展作风“五查五树”工作:查贯彻落实上级决策部署情况,树立科学务实作风;查责任担当精神,树立敢干、会干、能干、干成事的勇气与作风;查思想行动与信仰是否坚定,牢固树立为人民服务的核心使命;查生活节俭不浪费,树立勤俭节约好传统;查理论学习与素质提高,树立爱岗敬业,做到人在岗上、岗在心上的工作意识,使街道党员干部严格规范自身行为,坚持在实践中学习,在实践中学习,进一步端正了工作作风。

新华路街道

开展消防培训演练

本报讯(记者 沈磊 高凯 通讯员 李永明)为进一步加强消防安全意识,提高火灾突发事件的应对能力,近日,新郑市新华路街道组织开展主题为“全民消防,生命至上”的消防知识培训演练。该街道全体机关干部、企业负责人、各社区主任及二、三级网格员和社区居民代表参加了培训。

据了解,在培训中,消防人员围绕防火、逃生、自救、灭火等方面进行了深入浅出地讲解,并通过具体案例让参加培训人员深刻认识到火灾的危害性。随后,还进行了灭火实战演练。此次消防培训演练,有效提高了全体干部职工和群众的消防安全意识,强化了自我救护能力,使大家做到了能真学、真会、真懂、真用。



11月20日,新郑市龙湖工商所执法人员在辖区电器商城对冬季取暖用品开展执法检查。据了解,为了确保市民安全取暖防寒,该所组织执法人员对全市电器市场开展冬季取暖器材摸底调查,按属地管理,组织各工商所重点检查辖区商场、学校周边、城乡接合部、农村家用电器商店、小杂货店的经营主体资格、索证索票和进(销)货台账以及相关记录,严厉查处无证经营、超范围经营行为,对存在安全隐患的取暖器材一律禁止销售。 本报记者 李伟彬 通讯员 张宁 摄

七日谈

让感恩成为一种自觉

若水

这几天坐公交车,总能听到一些人抱怨,“这天气真烦人,怎么这么冷”、“今天真倒霉,又没买到新鲜的排骨”、“唉,我妈妈怎么那么啰嗦”……这个世界对于他们来说,好像没有快乐的事情,不顺心的事总是挂在嘴边。殊不知,他们这样总是抱怨,把自己搞得很难堪,也让周围的人跟着不愉快。

其实,他们抱怨的也只是日常生活中的小事,明智的人可以一笑置之,因为他们明白,有些事情是无法避免的,甚至是无法预测的。能补救的要想办法尽力挽回,无法改变的也只能坦然接受。最重要的是,学会感恩,时刻怀有一颗感恩的心,做好目前应该做的事。

学会感恩,不要再认为所有的事情都是理所当然的,其实所有的一切都离不开他们的付出。学会感恩,感谢大自然赐予我们澄澈的蓝天、明媚的阳光和新鲜的空气;学会善待世间万物的生命,爱护一草

一木,爱大自然、爱地球母亲。学会承担自己在家庭、学习、工作中的责任和义务;学会感受为他人服务的快乐;学会把“谢谢”、“对不起”……时时挂在嘴边;学会“在乎”每一个人,尊重他人的权益。

清晨,当欢快的小鸟把我们叫醒,从睡梦中唤醒,推开窗户,放眼蓝蓝的天,绿绿的草,晶莹的露珠,感恩上天又给予我们美好的一天。

入夜,夜幕中的天空繁星点点,月光

展露着温柔的笑容,四周笼罩着夜的温馨,我们感谢大地赋予的安宁。

朋友相聚,酒酣歌美,情浓意深,感恩上苍,让我们享受着朋友的温暖,生活的香醇,如歌的友情。

感恩不仅仅是为了报恩,因为有些思泽是我们无法回报的,有些恩情更不是等量回报就能一笔还清的。拥有了一颗感恩的心,你就没有了埋怨,没有了嫉妒,没有了愤愤不平,你也就有了一颗从从容容、淡然的心。

在水中放进一块小小的明矾,就能沉淀所有的渣滓;如果在我们的心中培植一种感恩的思想,则可以沉淀许多的浮躁、不安,消融许多的不满与不幸。让我们怀着感恩的心去对待每一天,去对待世界,对待人生,对待朋友。